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s, ZCTHLERI cosa—1%0 THRHNH
8cos®a+4cos’a —4dcosa—1=0, .. P(x)=8z"+4a? —4da—1
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HZLEhb
X 42tV =25ty =0 ---@
X $2t3Y =263 —t3=0 ---®
I SO,
®, @, % t IZOVWTOFEMAFLEEZIUL, tIZOVWTO I RAREX
X 42V =282 —t=0<=2 —2Y = 1)t =X =0 ---(#)
W, R D 3IWOERF t =11, o, 13 DO L EEHT 5.
fito T, BEOBILIZIE,
t D3 WHEN (#) PERLEZ3MEOFEKHEL L O &
BUEPOTHTH L, FIZZOLME, (#) OKED% f(t) £T5E X,
M f) D770t 823 mxihEdoI L
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YRAMBTHY, HiZE,
B f (1) DREfEZ b b, FRAREETHD D L
LRAMTHL, DT, Z0&HERDD.

B4 ) k()

J [t
\a oB/t

o o >

%
f)y=2t2— 2y —1)t— X
LT

f'(t) =62 —(2Y — 1)
155, f(t) PEEE b0 EBMELZNL, 2RFREX (1) =01F 2008 %
FERHEE LD, GEoT
2y -1 >0<:>Y>%
COEMOTT, fft) =00 2FEHEL o, B(72ELa<p) LTHL,
v B (1) OB f (o) =20° — (2Y —1)a — X TH ),
v 5 f (1) Of/MER f(B) =28° - (2Y — 1) — X Th 2.
ZIT, o,Bld662—(2Y —1)=0DETH L5,
6a? —(2Y —1) =0, 68%—(2Y —1)=0<+=2Y — 1 =6a* = 63°
W) IO, Lo T
W RKME f (o) =20 — 60 — X >0 X <—4a3
v BUME f(B) =28%-68° - X <0 X >-4833
LIAW, B=—a THoEHhH, hrxFldT
4B < X < 4B = | X| <4B° = X* < 164°

L. ZiUC B2 = 2Y6_ L #RALT
2 ey-1p 2 o
X2 <16 S = 27(2Y 1)

:ﬂu,%%%ﬁY>%%&t?.

P&y, X& YICHET 2R 2 500
X% < %(21/ 1% (B
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(3) Wt C Lo 3 mx P (4, t]), Q(t2, t3), R(ts, t3) £35%. APQR OEL%E
G(U, V) E5i1ug,
U:t1+@+¢a ‘/:t%+£+¢§
3 3
Tdhb.
Z T, ty, to, t3 (X 3 WHER
(#) 282 —(2Y -~ 1)t - X =0

DIHETHDLNS, BERBOBRIZLD

h+m+m:—gzm hm+wm+mhzig%12:>é@YfD
ALY LD,
LT
v=1.0-0
3 ;
‘/:%.{@1+@4¢9272@¢2+m@+¢ﬁn}
1

g%)2~(%>@YD}2Y31

APQR OFFAE, DF D EHA 1 HICET A8 %5 3 8P, Q, ROFHEIZIE, (2) T
@%%#%Y>%ﬁ%%f%é#&

3V:2Y—1>2-%—1:0
THsb. LEXY, APQROEL G (U, V) IZD0VT,
U=0,V>0
DHY LoD, KHDH G OLERIZ
y oOEORHT (B
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(4] u=—23+32 7205, y=—23+32x L y=u DLHD z Ji
. 22T,
3 —1)(z+1)

fETdH %

!

Yy ==

$0, ¢y =2+ 3z OWREITOL)I2% D

x

-1

1

/

Y

0

+

0

Y

hY

—2

/

2

N

WoT, y=—2+320r537EL T, M5 %155

— fo(u) OfEiIZ, X5 DO#G PQOREIITMAR S w5,

/ (il

DOEIZIX 6 OFHETOTHHR & 7% 5.

X oT, RkODLHEI

2x{1-(-2)} - /

(u)} du

K6 :mfEe LT

-

VA

-2

-1

\/5 (
—2® + 37) dx+/ (=% + 3z) dw
1

2L, CrfEmERE LT

/(fx + 3z)

dx:f—+

3
2

22 +C

3-7

JEERE DS,

2 =3r4+u=00



,\/3 4

2 _at 3
|, +[os
16 3 52 _
T )
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48 X
[

[1] P (p, p°) L1 COLE, y=0® L) y =322 ZOT, AP 2B 5 M C OH#
DIEEE 3p? THDH. Lo T, HME v MIEHMOLT A% 0 (0°< 0 <90°) LETIE
tan = 3p?
COEE, B R EEHR Y 12 45° [mlfiE S EA L O &3
tanf + tan45° 1+ 3p?
1—tanftandse 1 — 3p2
ThhH 22T, 3p° =10k EIX

tan(f + 45°) =

L j/ (y )
YY), C L LIdMERS 3HTEDLI LIS, £oT, 3p2x1ThY
1+ 3p?
L:y—p= —
y—p 1731)2(96 p)

Ihe Ciy=a3 2 #SE5 L
3 3 1—&-3102

z” —p° = 3p2(m—p)
& (1-3p%) (x —p) (2* +ap+p?) = (1+3p%) (z —p)
<:>( p){(1=3p%)a?+p(1-3p*)z— (3p* +2p° +1)} =0

(}{*&.
4{5

é%@,_®ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ&éSOwiﬁ%%$O:ttﬁﬁf%6#%,%®i5&
p DHEOFFHZ KDL, 22T

fl@)=(1-3p*) 2> +p(1-3p*)z— (3p* +2p* +1)
LiEE, f(r) =0 oHHRE D &5, D O EER

flp)=02>D>0

E3e)
flp) =p* (1—=3p?) +p*(1—3p%) — (3p* +2p” + 1)
=-9p'—1 <0 (:p*=0)
DT, f(p) =0 E 2RI o, 72
D={p(1-3p°))" +4(1-3p%) (3p* +2p° +1)
=(1-3p°){p* (1 -3p%) +4(3p* +2p* +1)}
= (1-3p°) (9" + 9" +4)
ThH,p?20 &) Pp*+9p? +4>07%0T

1
< -

Ip)| 7

PLEX D, P OFET HHHIX

iR y = 2 (f:ffl, |z| < ?) (&)
THY, TNEMRT 5 ERHORGFERE T2 5. 72720, AADOHRZE T &2\,

1-3p>>0 <



X1

[2] (1) 34 B,C,POEEZKD L) 125,
{ B(cosa, sina) (0 £ a < 360°)
C(cos 3, sinf8) (0= 8 < 360°)
P(z, y) (22 +y* = 1)
ok E,
PA® + PB® + PC?
=(x—1)?+y*+ (r —cosa)* + (y —sina)? + (z — cos B)* + (y — sin B)?
=3 (2° +y*) —2(cosa + cos B + 1)z — 2(sina + sin B)y + 3
=6 —2(cosa+cos B+ 1)z —2(sina +sinf)y (v a*+y? =1)
I a? +y? =1 2 AT HEEOFEH v, y SHLT—EDEE DT N5,
cosa+cosff+1=0, sina+sinf=0

Lo T,
cosff=—cosa—1 ---@
sin8 = —sina @
LNDRRASY
cos? B +sin? =1 12FNFRHALT,
(7 CoOS&x — 1)2 -+ (* SiIlO[)2 =1 cosa = 7%
he@®&y,
1
cosa =cosfl = —3

LoTa, I DI2120°, 240° DVFNLTHLHE, QITIEET 2 L,
(o, B) = (120°, 240°), (240°, 120°)

T, kv B, C DEEEIL,

B (% i?) c <_% zF?) (BN (%)
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(2) M2 S, B, C DEEL ZhEh
1 V3 1 V3
. (5’ 7)7 ¢ (5’ 7)
YL, 2O PAEIAB Rk s & LTh— Mtk x kb,

kX,
/POA =10

LB,
0<6<1200 -0

SC,PAOHREAHET S L,
PA:2PH:2sing
RAEIC L C,
1 . 0
PB = 2sin 5 (120° — 0) = 2sin (60° - 5)

0 0
=2 (sin 60° cos 3 cos 60° sin §>
0

_ VZeos? —sin?
=V3cosg —sing

¥ 7,
1 ° . o Y
PC:251n§(240 —0) = 2sin( 120 ~3

=2 (sin 120° cos g — cos 120° sin g)

= 300s2+s'n€

- 9 TG
ftoT, 2 3& D,
PA+PB+PCQsing+2\/§cosg4sin(§+60°> @
—7,®&0,
60°§g+60°§120° .®
L£oT, @OFHIZBITL@QORAMME L /Ml % KD T

0
I L 060°®t§>

0
Fo/MIE : 24/3 5 T00°=60°120° & 0=0,120° D& %)

(B8] (1) m:ax+by+cz=d &3,
v A(1,0,0) L2050 a=d,
v B(0,1,0) #5575 b=d,
v C(0,0,1) 2ildH75 c=d
kb, XoT, de+dy+de=ds%3d, d=00L X FHEERS VDS,

dx0THY, Hto THiim OFERIZ
Tix+ty+z=1 (&)
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(2) Vi r OFHNZ Mvhkn 4L n=|1]| s MW3nLHic, AP »

. 0 1 -1
AP=|t+1] -0 ={|t+1
0 0 0
— 1 -1
__ n — 1 t
[ ﬂ() (0) V3
L, EEEARs PV AKE

S B i
AK=AK—=-11
\”\ 3 \1

3 MR A

t+1

P B A, AP OSSR Q & T,
0Q = OP +2PH = OP — 2AK

0 (1 L2
—(t+1)-2-2 (1| ==|t+3
0 3\1) 3\ -
a&w,ﬁQ@@@uQ(—%7§+L—ﬁ> (%)
(3) #49r AQ @ A HIANOEEM A E 2L 2. B EQ 25 AABC OWNFRK U'E
FEHEREELOEGERDL. M42BROZ L.

EQiX

g2 5 L[ 15
BQ=g (t+3] —|4|=5| t+15
—2t 3 —2t—9
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THHNS, EMEQ L0 (X,Y, Z) 1k, k&S5 A—5 LT

x\ 5 L[t 15
Y| =OE+kEQ=| 4| +k-g| t+15
z 3 —2t—9

LEEINL. LoT

2t 2
X5+k<§5), Y4+k<3+5> Z3+k<§3)

THY), TP FHr:z+y+2=1FIIHELE RALT

3
44+ k(-t—-3)=1<«—=k=—
+ K ) t+3
#5h. LoTX,Y, Z1Z
Y 3t Y:_3t+3, 7 t

t+3’ t+3
s

ﬁ(X}f@ﬁuMmC@W4ituﬂ WZHhBH720I2iE, X>20,Y20,220
ThbH I EPBENPOTH

3t > 3t+3>0 t >0

t+3 =7 t+3 — 7 t+3°~
“=3t(t+3) =0, (~3t+3)(t+3)=0, t(t+3)=0, t+3#0

—(t<-3VOStH)HAN-3<t<1
~—0<t<1
Lo TkDL tOHEIZ0Zt <1 (&)
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(4] (1)

PQ=t(0<t<a) £BE, LY RQ=1SQ = a2 Ik PQRS 01k
&V

V= %RQ-QSPQ - %t(aQ —2)
Iz t OBBEERT, t TG T AL

davo_ 1,2 o2
@~ 3
LML, BEEIIRICRS
t || 0 % a
w1+ -
V | Max | N
Ltﬁoft:é%mkévwﬁﬁtéb,V@%kﬁ@,V:%gﬁ

P& ABCD 7%, 5Dk TholbdT b,

X 5
A
D
B
C
9, LADPS ABDICTFALLEHRDOEEZ H & 95L&, BDLAACH %

RY
N ABH = A ADH

(AB = AD, AH (3, ZAHB = ZAHD = 90°)

%»TBH=DH ko<T
A CBH = & CDH(3 %)

/CHB = Z/CHD = 90°

BD.1CH
Zhe BDLAH X9 BDLiE ACH A% Y 372
L7:27%55 T, MR ABCD 131 ACH 12X > T 2 2OAFZMNEERIC 2 Z558h
%.
BH=t B AH=CH=Va?2 —t2. 22Tt x#EELTELLE, ZLLD
HDIEACOEE, %) LAHC OKRESDAHETH L6, FmES N7z ¢ 125 L
2 DO MfA BHAC, DHAC DAL, ZOIEME A ACH 2SfAD & ke
75,
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AACH ORI OWT,
A AHC = L AH - CHsin ZAHC = £ (o® — #2) sin ZAHC
LoT, ZOHHARAL%LDE, LAHC =90° D& ETH2.
PLEXY, /BHA = /BHC = ZAHC = 90° A9 ) Vo705, Z oMK (1) T
SRS AR BT, t AT LR, (1) T L I BHAC 0

_ 0 epgqs V33
o= Tk Y2ad kB,
L7At5C, Wk ABCD ofeAfEi

=
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58 MRaHEH
5]
(1] 52 57 3 ke
2 =2lzl+1=0 ---@
BHITERHTR 2 %
z=x+iy (v, y 1 TFELK, y=0)
L, @@f DOFEREEHBIZONT
(x+iy)® —2y/22 492 +1=0
@(x —3xy® — 222 + 42 —|—1)—|—i(3x2y—y3)=0
@{x3—3xy2—2\/x27—|—y2—|—1:() @
3%y —y3 =0 @
yx07%207T, @LY
P =322 ... @
INE@QIRALT, y 2HEERTIUL
82% +4Va2 —1=0
813 +4lx|—1=0 ---®
ZTa=0895L, @6 -1=0%,%0FE E-oTaex0Tho.
22T, 2>0, <0 THIFTERS.
i) z>00LE; @75
82° +4r—-1=0 ---©

Ml:x>00Dk &

A1

flx) =82 +4r —1 LB L,
fl(z) =242 +4>0
EoT flx) D77 7 XFEIHEMT 5. 72
f(0)=-1<0
FoT@REELISOEDEKHE LD, W1 AZMOZ L, ZOLE@LY, y
DIEIE220EE 5. Thabb 2 X2 0 1ET 5.
(i) z<0 DL Z ;GBI
82° —dr —1=0
& (2e+1)(42*—20-1)=0
11245
2" 4
ERD, X 220%FELH. ZOLEOQLY, y ZTOHKEADEICXH L T2 23D,




(2]

Fta0EE 5. $%bb 2 134T 5.

DERS, O% A7-TEBTRVLDIE, 6 HTH 5. (&)
20D FEEE5 2 THL.
Solution 1.
KA EOEBOTY a £ 95E, EFREEIIOVTHLETWSEZ Lk,

a’cE, o a=acE o a=a*cE

ERD, Elida, o?, o, o ZHEFIZLD. LIANHE =3 THiLH,5H, ZH 41
DHIZIFFEL WD DH L. L72h > T, RO 6 HADTHFENRD ) BWFNhH Y LD

D:a=0a% @:a=a° @:a=ad

@:a’=a® ®@:ad’=a', ®:a®=a
2L 0=, O=0, @=0Thstrb 0,0, 02EXNI+TTH5.
vOnrkE a=0,1
vOQOhri a=0,1, -1
vEROOEE a=0,1,w, w?
THH0H, B 5MOME,S %5846 C={0,1, -1, w, W} OBFTEETHS.
ZT, wid 1 ORBOITRONDO—TTH 5.
9, 1130,0,00FTRTaxATrL, 1€ EThD.

V- 1cERLIFE(-1)2=1€EL%b1b,
-le E=FE={0,1, -1}

VYWweELBIE WPEE, w3=1€E bbb,
weE=E={w w1}

PLlEXY, koafs B3 E={0,1, -1}, {1, w, w?} (&)

Solution 2. «, 3, v %% % 5 3MOERK LT 2. & afy DEB 0 22BN THE

BT D,

Casel. affyx0DE X, ENFEIOVTHLTVE25 a?, aff, ay b EDEE
THY, 2, B,y BENENELLZ NS, o, af, ay bFNEFNELLHE
FHTHEH LoT

{a?, aB, av} ={a, 8,7}
BEOBEENL, ZREELVAS,
Alapy)=apy . a*=1 (. aBfyx0)
FoTaldl, w, w? OWVFhNTHS.
FRIZLT B =3 =1 29RENDDH, E={l,w, 0} L&), ZOHEEGEX
D IZFIEICOWTH LTV S,
Case2. afy=00c %, a=0,6yx0 &L T—#ETEbLE . Casel O¥HE
[EEEIZL T,
{0, 8,7} = {0, 8%, Bv}
AN LD, 0 UAD 2 DOFEHROFE L LT
By=p% - pi=le=p==+1
FFICL Ty =21 29RENLDE, COLEE={0,1,-1} L% 5. ZOHBED
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EHENMITEFEIZOWTH L TW S

(3] &tk
F(-2)=F(1)=G(1)=0 @
F(0) = 2G (0) @
F'(-2)-G'(1) = -1 e ®
FFl)=G"(1)>0 @
I

© L HBGER LD,
r+2|F(z), z-1|F(z)

ThHo05, keERELTEF (x)=kl@+2)(z—1) LELZENPTES.
G(z)=ar’+br+cldbL,

G(l)=a+b+c=0 @ (s ©)

FO)=-2k, G(0)=c .. —2k=2c+= —k=c---©® (- Q)

$7z
F'(z)=k(2z+1), G (z)=2az+0b

Thotno, @@L
k(-4+1)2a+b)=-1<=3k(2a+b)=1 ---@

F7@EN3k=2a+b>0ThHor0s, @LY
Sk=2a+b=1 .~ k=2 2a4b=1

3
@h6c=—3 @Fbatb=1E%Y. a=2, b= 1 ¥k,
Py,
F@)=3@+2)@-1), G@)=2 —zo—3 (&)
(4] (1) a %5 f (z) = 0 DELR HIE o LIFIZRDDFEND,
fla)=0=f(a®) =f(a’) =f(a®) =0
2FD, f(x)=0F a, a? o, o® ZEIZL D,
L |a| %0, [of £ 1 &34
v ol > 1oHEIE
@[ = o> Jal, [’ = [a?" > ][,  [a*] = |a*[* > [o’]
MY LE, ‘a| < ‘oﬂ < |a4| < ‘a8‘ THHHIS, a,a? o, a® TTRTELS
ETH 5.

L2h, HEA f(r) =0 DKEE3KTHL05, 3MMEY L DFELOI L

3%V, XoTla| >0 FPIHEELELS.

VI |al <1OHES, $ok RAKOHERD S

[ > |o*| > |a*] > ||

LY, MUFPEFPELS.

LY, |of 22w T, |a|=0%F7E|a|=1Ths I trvprasni.  [FERARE]
(2) f(z) =0 BEHRBOFBXCTHL25, ZOMIE

(i) EHD3HE LD, HERTHLLELRDD.
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(i) E#HoMz 11H, BEHZ 2HS .
DTN TH 5.
Case 1. f(z) =023 HOEHHEEZLOL X,
(1) TIRL72E 912, ZOIIHSEA0 £721 31 THLH 76, 3FIZ0,1, -1
RS, fE-oTCZnE X, f(x) &
f@)=z@-1)(z+1)=2° -2
Case 2. f(z)=07FHMHx 10, BEME 2MboL &,
(1) &0, FEEE o LTIUL, 120, 1, -1 DVITNHATHEH, bLa=-1
ETE, o2 =10ERY, FEEHE 2B O LICARL0LAH. Lo T
EEEIL 0, 1 OWTha
BHGE B LLT, B2OBTHLS, B=42ThHY), BIZ|B=1L4D
T,
B =BB=p5=1 - p=1
Thb. FoTIDLED f(x)
f(x)—x(x —|—$—|—1) f(z
IS

)=(@—-1)(z*+z+1).
x(z+1)(x—1)

f)=qz(z*+z+1) (&)
(z—1) (2> +z+1)
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